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Un escroc „cu mîinile curate”
Dar	să	vedem	întîi	cine	a	fost	la	cîrma	acestei	

uriaşe	afaceri.	Lămuriri	dintr-un	articol	New	
York	Times:	

 „Saul Kagan, un fost refugiat care de dece-
nii conducea o oganizaţie evreiască responsibilă 
cu securizarea a peste $70 miliarde restituite 
supravieţuitorilor Holocaustului şi urmașilor lor, 
a murit pe 8 Nov. în Manhattan. Avea 91 de ani 
[...]. Dl Kagan, care a ajuns în SUA în 1940 [...] 
era directorul fondator al Conferinţei Revendi-
cărilor Materiale Evreieşti Împotriva Germani-
ei, creată în 1951 ca să reprezinte  Congresul 
Mondial Evreiesc, B’nai B’rith şi alte grupuri 
evreişti intr-o acţiune juridica fără precedent 
[Şi	fără	temeiuri	formale	de	drept	n.n.]: a cere 
reparaţii către «statele succesoare ale celui de al 
Treilea Reich» [De	unde	importanţa	categoriei	în	
care	e	încadrat	regimul	Antonescu	n.n.] cu referi-
re la  Germania de Vest, pentru  genocidul nazist 
împotriva evreilor europeni. Acordurile semnate 
de Mr. Kagan de-a lungul a aproape jumătate 
de secol [Remarcaţi	caracterul	extra-democratic,	
privat,	subteran,	al	acestui	îndelungat	complot	
n.n.]  a impus guvernelor Germaniei de Vest și 
Austriei și unei pletore de corporații profitoare 
să indemnizeze supravieţuitorii Holocaustului 
pentru casele, afacerile, mobilele, obiectele de 
artă şi alte proprietăţi luate de la ei în anii na-
zismului; să plătească pensii, stipendii de ajutor 
și beneficii pentru vîrstnici -  pe care le-ar fi avut 
dacă nu ar fi fost persecutaţi [Cîtă	perspicacita-
te!	n.n.	]; şi să compenseze sute de mii de prizo-
nieri Nazişti (evrei şi ne-evrei) care au lucrat ca 
sclavi pentru mamuţii  Germani industriali ca I. 
G. Farben și Krupp. În jur de 600.000 de supra-
vieţuitori au primit plăți. Într-un acord separat, 
Germania de Vest a plătit circa $15 miliarde că-
tre tînărul stat Izraelian, pentru reaşezarea aici 
a sute de mii de refugiaţi, după război. [Românii	
actuali	vor	plăti	despăgubiri	pentru	că	evreii	care	
au	părăsit	benevol	comunismul	au	fost	obligaţi	
să	restituie	cheltuielile	statului	român	pentru	
studiile		gratuite	de	care	au	beneficiat	între	1948	
și	1989;	cum	pentru	imobilele	preluate	de	stat	pe	
preţuri	care	nu	acopereau	valoarea	de	pe	piaţa	
imobiliară	reală	plătim	deja,	ne	întrebăm:	ce	mai	
urmează	oare?	n.n.].

Printr-o abordare diplomatică, pe care cole-
gii au descris-o ca politicoasă dar fermă [Aşa	te	
someză	un	caţel…	cu	un	batalion	de	dulăi	în	spa-
te	n.n.], Dl. Kagan a convins Germania de West 
[mai	exact	pe	reprezentanţii	poporului	captiv	
între	graniţele	Germaniei	n.n.] să-şi recunoască 
datoria către supravieţuitorii din fiecare ţară 
Europeană formal ocupată de Nazişti; Austria să 
admită colaborarea în persecuţia nazistă şi plata 
compensaţiilor; băncile elveţiene să concedă că 
au pus mîna pe valorile victimelor holocaustului 
şi să facă corecturi [sic!]; iar conglomeratele 
Germane să compenseze pe cei folosiţi la muncă 
forţată [În	timp	ce	munca	forţată	pentru	aliaţi,	
cu	URSS	în	frunte,	rămîne	cum	a	fost	n.n.]. Cînd 
evreii sovietici au început emigrarea spre Vest, în 
anii 1970, au fost făcute noi aranjamente  pentru 
acomodarea lor. Cînd Germania de Est și de Vest 
s-au reunit în 1990, Mr. Kagan a insistat întru 
stabilirea compensaţiilor suplimentare, care să 
reflecte partea Est-Germana în persecutarea 
evreilor [...].

Dl. Kagan a fost practic necunoscut publicu-
lui, în timp ce trata cu guvernele străine [Aha!	
Păi	asta	este	esenţa	„teoriei	complotului”	n.n.]. 
Dar Stuart E. Eizenstat, un fost deputat secretar 
al  Trezoreriei și consultant special al  Președin-
telui Bill Clinton pentru problemele Holocaus-
tului în  anii 1990, spunea: «Nu e o exagerare 
să spunem că de  50 de ani Saul Kagan a fost 
inima, mintea şi sufletul căutării justiţiei pentru 
supravieţuitorii Holocausului»[...]. Conferința 
Revendicărilor a devenit o sursă de scandal în 
2009, cînd autorităţile au descoperit o schemă 
de  contra-mită („kickback”) de 57 milioane $, 
datînd din 1993. O duzină de lucrători au fost 
condamnaţi pentru că ajutau imigranţi evrei de 
limba rusă să completeze cereri frauduloase 
de compensare, dîndu-şi aprobarea pentru a 
împărţi beneficiile. Dl. Kagan nu era implicat în 
schemă [Nu,	el	se	ocupa	de	„tunuri”	incompara-
bil	mai	mari,	aproape	cosmice;	oricum	episodul	
e	sugestiv	pentru	ce	se	macină	în	aceste	cercuri,	
la	adăpostul	ascunderii	şi	impunităţii	n.n.],	dar 
investigatorii au spus că el și ceilalţi oficiali ai 
conferinţei au ignorat prevenirile privind frauda 
- din partea unui martor anonomim în 2001[...]. 
Mr. Kagan a fost implicat în încurcături legale în 
anii 1970 tîrzii, după ce şi-a luat singura pauză 
de la Claims Conference ca să devină preşedin-
tele Băncii Americii şi companiei Trust din New 
York. În 1979, el și alţi doi decidenţi bancari au 
fost acuzaţi de fraudă bancară în legatură cu 
împrumuturi de care a beneficiat  un director al 
băncii. Însă, înainte de condamnare, Curtea de 
Apel a răsturnat verdictul într-o decizie formu-
lată dur, care a denunţat procurorii, acuzîndu-i 
că au adus acuzaţii „fără temei”. Dl. Kagan 
s-a întors atunci la Claims Conference, unde 
un purtător de cuvînt spune: «Nimeni nu a pus 
vreodată la îndoială integritatea lui Saul»”.	[Păi	
cum/cine	să	o	spună,	dacă	grupul	criminal	pe	
care	l-a	servit	-	în	paguba	populaţiei	neputincioa-
se	-	a	fost	deasupra	legii/lumii?	n.n.].

Vom	urmări	în	continuare	experienţa	cîştigată	
în	„mulgerea”	Germaniei	-	acut	semnificativă,	
pentru	că	relevă	modul	cum	adminstraţiile	sta-
telor	capturate	dinafară/dinăuntru	pun	umărul	la	
jefuirea	celor	„reprezentaţi”.				
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NOTĂ.		Ilustrația	și	intertitlurile	aparțin	

redacției

„Cumpărăm Manhattan-ul, 
cumpărăm Ungaria, cumpărăm 
România şi cumpărăm

Polonia... Cu talentul, relaţiile 
personale şi dinamismul nostru, 
ajungem aproape peste tot!“

 
SHIMON PERES, 

preşedinte al Israelului 
(discurs	la	adunarea	anuală	a	

Asociaţiei Birourilor de Comerţ 
din Israel	–	2007)

Agentul	israelian	Eli	Cohen	(1924-1965)	a	
fost	considerat	un	exemplu	de	eficienţă	în	ceea	
ce	priveşte	agenţii	acoperiţi	ai	Mossad-ului.	

Cohen	provenea	dintr-o	familie	de	evrei	
care	locuia	în	oraşul-port	egiptean	Alexandria.	
El	vorbea	araba	la	perfecţie	şi	se	simţea	ca	
acasă	în	ţările	arabe.	În	timpul	adolescenţei,	ca	
sionist	entuziast,	el	lucrase	sub	acoperire	pentru	
organizaţiile	evreieşti	din	Egipt.	A	scăpat	ca	
prin	urechile	acului	dintr-o	misiune	eşuată,	
înainte	de	a	emigra	în	Israel.	Ajuns	acolo,	
s-a	căsătorit	şi	a	primit	o	slujbă	ministerială	
plictisitoare,	înainte	de	a	fi	depistat	de	Mossad.	
Noii	săi	şefi	considerau	că	o	reîntoarcere	a	sa	în	
Egipt	nu	ar	fi	posibilă,	căci	numele	său	se	găsea	
în	fişele	poliţiei	şi,	pe	lângă	aceasta,	Mossad-ul	
avea	deja	agenţi	„egipteni“.	

De	aceea,	în	loc	de	a	fi	trimis	în	Egipt,	după	
o	pregătire	atentă	ce	a	implicat	şi	perfecţionarea	
dialectului	sirian	al	limbii	arabe	-	întrucât	arabii	
sunt	foarte	sensibili	la	nuanţele	limbii	ce	o	
vorbesc	-	el	ajunge,	serios	acoperit,	la	Damasc.	
În	vederea	pregătirii	intrării	în	Siria	-	pentru	
israelieni	una	dintre	ţările-ţintă	cel	mai	greu	ac-
cesibile,	după	Iran	-	el	petrece	nouă	luni	la	Bu-
enos	Aires,	sub	numele	de	Kamil	Amin	Taabes,	
trecând,	chipurile,	drept	un	prosper	expatriat	
sirian	care	dorea	să	se	reîntoarcă	în	patrie.

Pentru	acest	episod	al	misiunii,	Cohen	a	
consumat	ceva	timp	necesar	învăţării	limbii	
spaniole,	astfel	ca	acoperirea	sa	să	fie	perfectă.	
Mossad-ul	nu	economisea	nici	un	efort	când	era	
vorba	de	a-şi	pregăti	agenţii	pentru	primejdiile	
şi	dificultăţile	spionajului.	

În	timpul	rezidenței	în	America	Latină,	
agentul	israelian	a	devenit	un	apropiat	al	
generalului	Amin	al-Hafez,	de	la	ambasada	
Siriei.	Acesta	avea	să	devină,	ulterior,	preşedin-
tele	Siriei,	ceea	ce	i-a	adus	lui	Cohen-Taabes	

avantaje	excepţionale.	Până	la	urmă,	susţinut	de	
noii	săi	prieteni	sirieni,	israelianul	ajunge,	sub	
falsa	identitate,	de	la	Buenos	Aires	la	Beirut	şi	
de	aici	la	Damasc.	Intrarea	în	rândul	celor	mai	
înalte	cercuri	siriene	fusese	pregătită,	iar	acum	
era	deplin	realizată,	fiind	bine	unsă	de	banii	
evreului.

Înarmat	cu	bani	pe	care	Mossad-ul	îi	
obţinuse	din	contrabandă	şi	pe	care	apoi	îi	
„spălase“	pe	numele	său,	Cohen	a	închiriat	un	
elegant	apartament	aflat	în	apropierea	Cartie-
rului	general	al	Marelui	Stat	Major	al	armatei,	
alegerea	fiind	făcută	cu	grijă,	într-o	zonă	în	
care	să	aibă	ca	vecini	ofiţeri	superiori.	Unul	
dintre	cei	mai	folositori	prieteni	s-a	dovedit	a	fi	
locotenentul	Maazi	Zahreddin,	nepotul	şefului	
Marelui	Stat	Major.	În	compania	acestui	ofiţer	
inferior,	dar	cu	influenţă,	el	a	putut	să	realizeze	
mai	multe	tururi	ale	poziţiilor	de	apărare	siriene	
de	pe	înălţimile	Golan.	

În	această	zonă	militarizată,	unde	persoa-
nele	neautorizate	care	o	încălcau	erau,	pur	şi	
simplu,	împuşcate,	Zahreddin	i-a	arătat	lui	
Cohen	tot	ce	acesta	voia	să	vadă.	În	timpul	
uneia	dintre	aceste	„excursii“,	Cohen	a	numărat	
80	de	mortiere,	putând	chiar	fotografia	Valea	
Iordanului.	Acest	tip	de	informaţie	precisă	a	
bucurat	nespus	inima	lui	Meir	Amit,	devenit	
între	timp	şeful	Mossad-ului.	Cohen	putea	exa-
mina,	de	asemenea,	buncărele	în	care	fuseseră	
plasate	piesele	de	artilerie	recent	primite	din	
U.R.S.S.	Iar	în	1964,	omul	Mossad-ului	din	

Damasc	a	putut	să	furnizeze	planurile	precise	
ale	întregului	sistem	de	fortificaţii	din	jurul	cen-
trului	strategic	Kuneitra,	completate	cu	detalii	
referitoare	la	buncărele	destinate	tancurilor	şi	
vehiculelor	blindate.

O	mare	parte	a	acestui	preţios	material	
era	transmis	la	Tel	Aviv	prin	radio;	dar	atunci	
când	era	vorba	de	hărţi	ce	cuprindeau	detalii	
privind	planurile	de	atac	prin	surprindere	ale	
armatei	siriene,	trebuiau	găsite	alte	mijloace	de	
transmitere.	Eli	Cohen	înfiinţase	în	acest	scop	
o	firmă	de	import-export,	care	implica	inclusiv	
desfacerea	de	ceramică	siriană	în	afara	grani-
ţelor	acesteia.	El	a	putut	astfel	să	împacheteze	
documente	şi	hărţi	strict	secrete	şi	să	le	trimită	
în	Israel	prin	alte	ţări	din	Europa.	În	mai	multe	
ocazii,	el	însuşi	s-a	reîntors	clandestin	în	Israel,	
pentru	a-şi	petrece	vacanţele	împreună	cu	soţia	
şi	familia	sa.	

Printre	reuşitele	activităţii	de	spionaj	ale	
acestui	strălucit	agent	se	numără	şi	rapoartele	
despre	sosirea	primelor	200	de	tancuri	ruseşti	
de	tip	T-54;	ca	şi	fotografiile	avioanelor	de	
vânătoare	tip	MIG-21	provenite	tot	din	URSS.	
Dar	el	nu	a	neglijat	nici	mişcările	de	ordin	
politic.	Astfel,	şefii	Mossad-ului	erau	înştiinţaţi	
despre	manevrele	şi	comploturile	din	rândul	
partidului	Baas,	la	putere	în	Siria.	Ei	au	fost,	de	
asemenea,	avertizaţi	-	după	ce	unul	din	ofiţerii	
prieteni	ai	lui	Cohen,	colonelul	Salim	Hatoum,	
îi	arătase	un	plan	în	acest	sens	-	de	intenţia	
Siriei	de	a	distruge,	prin	acţiuni	de	sabotaj,	
partea	israeliană	a	râului	Iordan,	destinată	
irigării	zonei	Galileea.	În	rezumat,	munca	sa	a	
fost	nepreţuită	pentru	apărarea	Israelului.	Fără	
informaţiile	de	ordin	militar	furnizate	de	el,	
I.D.F.-ului	i-ar	fi	fost	mult	mai	greu	să	ia	cu	
asalt	înălţimile	Golan,	în	timpul	războiului	din	
1961.

Eli	Cohen	a	fost	prins	finalmente	de	con-
traspionajul	sirian,	dar	informaţiile	deosebit	
de	valoroase	despre	dispozitivul	militar	sirian,	
obţinute	de	el	şi	transmise	la	Tel	Aviv	au	fost	
vitale	pentru	succesul	asaltului	pe	care	l-au	dat	
israelienii	asupra	înălţimilor	Golan	în	timpul	
Războiului	de	Şase	Zile.	

Mossad-ul în România                    
„post-decembristă“. 
În	România	au	fost	îndeobşte	identificaţi	

(în	media,	mai	ales)	ca	agenţi	sau	recruţi	ai	
Mossad-ului:	fraţii	libanezi	Nassar	(cu	grupul	
„arab“	din	jurul	Ioanei	Băsescu)	afaceristul	
Alexandru	Bittner,	Victor	Babiuc	(despre	care	
există	informaţii	serioase	că	este	evreu	clan-
destin),	Philip	Bloom,	Arin	(Şalev)	Stănescu,	

Shimon	Naor,	Fathi	Taher	ş.a.,	dar	realitatea	
este	mult	mai	complexă	şi,	având	în	vedere	
interesele	Israelului,	mai	sunt	alte	câteva	sute	
de	indivizi	recrutaţi	sau	asociaţi	de	Mossad ca 
să	acţioneze	aici,	care	nu	s-au	aflat	în	vizorul	
public,	România,	ţară	„prietenă“	a	Israelului,	
fiind	de	fapt	astăzi	o	ţintă	prioritară	a	acestuia.

(Cornel-Dan Niculae, 
„POLITICA FILO-SIONISTĂ A ROMÂNIEI”, 

Editura Carpathia Rex, 2017, ediţia a V-a, 
Colecţia „Cartea Secretă“)

Sursă: muhaz.org

CORNEL-DAN NICULAE

Cazul MOSSAD. Execuția lui Eli Cohen, 
spionul nr. 1 al Israelului

M-a	stârnit	deunăzi	afirmația	unui	tînăr	
politician	care	dorește	să	legifereze	acordarea	
cetățeniei	românești	pentru	nepoții	nepoți-
lor	evreilor	care	au	plecat	din	România,	pe	
motiv	că	„acea	cetățenie	le-a	fost	furată”!	Le-a	
fost	furată	de	autoritățile	de	la	București!

Fals,	amice!	Niciun	evreu	nu	a	fost	depo-
sedat	de	cetățenia	românească	în	mod	abuziv,	
ci	conform	cu	legea,	pe	care	ei	o	cunoș-
teau	bine	când	au	făcut	cerere	de	plecare	în	Is-
rael.	O	cerere	de	„repatriere”,	făcută	în	temeiul	
credinței	lor	profunde	că	Israelul	este	patria	lor	
și	acolo	doresc	ei	să	trăiască	și	să	moară!	Și	
pentru	asta	erau	de	acord	să	renunțe	la	cetățenia	
română!	Nu	mai	era	bună	la	nimic!

Nu	este	adevărată	nici	povestea	cu	vînzarea	
de	evrei,	dorită	de	statul	român!	Dimpotrivă,	
lobby-ul	evreiesc	din	Occident,	din	SUA	în	
primul	rând,	a	făcut	mereu	presiuni	asupra	
guvernului	român	să	acorde	mai	ușor	viza	de	
plecare	în	Israel!	Deci,	dacă	e	cineva	vinovat	
de	„furatul	cetățeniei”,	vinovată	este	presiunea/
propaganda	sionistă,	evreiască,	profund	intere-
sată	de	sporirea	numărului	de	evrei	din	Israel.	
Românii	nu	au	avut	nici	o	vină	în	plecarea	
evreilor	din	România,	majoritatea	cu	o	calificare	
profesională	superioară,	și	nu	au	românii	nici	
un	motiv	să-și	reproșeze	vreun	abuz	față	de	
evreii	care	au	părăsit	România.	Nu	avem	nici	
un	motiv	să	ne	considerăm	vinovați	în	vreun	fel	
și	datori	de	a	îndrepta	nedreptatea	guvernan-
ților	români,	a	părinților	noștri!	Dacă	evreilor	
li	s-a	„furat”	cetățenia,	hoții	sunt	la	New	York	
și	la	Tel	Aviv!	Dacă	cineva	i-a	păcălit,	acei	
manipulatori	erau	evrei,	mai	mult	sau	mai	puțin	
sioniști,	dar	evrei!	Cel	puțin	în	acte!	[...].

Să	recapitulăm	puțin:
1.	Evreii	obțin	în	1917	declarația	Balfour	

din	partea	englezilor,	care	își	dădeau	astfel	acor-
dul	și	sprijinul	pentru	înființarea	statului	Israel	
pe	teritoriul	Palestinei.	Teritoriu	a	cărui	soartă	

englezii	nu	aveau	nici	un	drept	să	o	decidă.	
Urmare	a	acestui	troc,	lobbyul	evreiesc	din	
Statele	Unite	îi	păcălește	pe	americani	și	îi	
face	să	iasă	din	neutralitatea	asumată	față	de	
războiul	din	Europa.	Și	în	felul	acesta	se	reiau	
luptele,	iar	Germania,	din	țară	învingătoare,	se	
trezește	țară	învinsă	și	aspru	pedepsită	la	trata-
tivele	de	pace	de	la	Versailles,	fiind	obligată	să	
plătească	despăgubiri	de	război	care	duc	țara	în	
pragul	falimentului	economic	și	financiar.

2.	Nemții	află	de	trădarea	evreimii	mondiale	
ale	cărei	interese	au	schimbat	soarta	războiului.	
Și	așa	se	face	că	Germania,	stat	care	oferise	o	
permanentă	protecție	evreilor,	devine	port-stin-
dardul	anti-semitismului	mondial.	Un	anti-se-
mitism	total,	sistematic,	bine	pus	la	punct.

3.	Între	timp,	adică	în	anii	de	după	obținerea	
acordului	britanic	pentru	înființarea	statului	
Israel,	propaganda	sionistă	pornește	o	campanie	
asiduă	printre	evreii	din	lumea	largă,	pentru	a	
participa	la	colonizarea	Palestinei,	în	vederea	
stabilirii	în	Palestina	a	unui	număr	suficient	
de	mare	de	evrei	pentru	a	face	posibilă	decla-
rarea	Palestinei	stat	evreiesc.	Se	face	apel	la	
patriotismul	evreiesc	care	are	acum	ocazia	să	
se	manifeste	ca	voință	națională	de	a	avea	un	
cămin,	o	patrie,	un	teritoriu	național,	cel	al	
străvechii	Iudei.	Sute	de	evrei	pleacă	spre	
Palestina	și	se	fac	coloniști,	dar	numărul	lor	
este	absolut	insignifiant	de	mic,	față	de	majori-
tatea	arabă	din	Palestina!	Trebuia	făcut	altceva	
care	să-i	determine	pe	evrei	să-și	părăsească	în	
număr	mare	rosturile	din	țara	unde	trăiau	de	
mai	multe	generații	și	să	plece	în	necunoscut,	în	
Palestina	ostilă	și	inospitalieră.	Și	sioniștii,	mari	
șahiști,	au	apelat	-	nota	bene!	-	chiar	la	anti-se-
mitismul	german,	l-au	încurajat,	l-au	stimulat,	
până	ce	anti-semitismul	a	devenit	politică	de	
stat	în	Germania	și	mai	multe	țări	din	Europa.	
Germanii	îi	invită	pe	evrei	să	părăsească	țara	
pe	care	o	trădaseră	liderii	mondiali	ai	evreimii!	

Modelul	german	este	urmat	de	alte	state	și	
toată	lumea	discută	despre	strămutarea	evrei-
lor	din	Europa	într-un	teritoriu	care	să	devină	
patria	lor.	Se	propun	mai	multe	variante,	una	
fiind	Madagascarul.	După	părerea	subsemnatu-
lui	o	variantă	deloc	neglijabilă!

4.	Evreii	sunt	declarați	indezirabili	în	mai	
multe	țări	din	Europa	care	se	aliază	cu	Hitler.	
Prigoana	împotriva	evreilor,	mult	dorită	de	
strategii	sioniști,	duce	în	final	la	ceea	ce	numim	
Holocaustul	anti-semit	din	anii	1941-1945.	La	
sfârșitul	războiului,	evreii	eliberați	din	lagăre	
aleg	unde	să-și	petreacă	restul	vieții,	o	parte	
aleg	Palestina,	dar	cei	mai	mulți	aleg	revenirea	
în	țara	de	obârșie	sau	Statele	Unite.

5.	În	Palestina,	ca	să	se	adune	numărul	nece-
sar	de	evrei	era	nevoie	de	un	alt	impuls	care	să-i	
oblige	pe	evrei	să	părăsească	țara	unde,	de	bine,	
de	rău,	se	aciuaseră	și	trăiau	de	câteva	generații!	
Acest	impuls	a	venit	dintr-o	direcție	neaștepta-
tă!	Războiul	se	încheiase	printre	altele	și	cu	un	
rezultat	neașteptat:	ocuparea	de	către	Armata	
Roșie	a	statelor	est-europene	și	instaurarea	în	
aceste	state	a	regimului	comunist!	Ei,	bine,	în	
aceste	țări	est-europene	trăiau	cei	mai	mulți	
evrei	din	Europa.	Și	tocmai	regimul	comu-
nist	instaurat	în	Estul	Europei	le	putea	fi	de	cel	
mai	mare	ajutor	sioniștilor,	în	căutarea	de	evrei	
fraieri	care	să	colonizeze	Palestina.	Regimul	iu-
deo-bolșevic	de	teroare	instaurat	în	aceste	țări	
a	instituit,	printre	alte	opreliști,	interdicția	de	a	

părăsi	țara	respectivă.	Cetățenii	din	lagărul	so-
cialist	nu	aveau	voie	să	părăsească	țara	și	să-și	
caute	fericirea	pe	alte	meridiane!	Cu	o	singură	
excepție:	evreii!	Evreii,	numeroși	în	țările	re-
spective,	numai	ei	puteau	părăsi	raiul	comunist,	
dar	cu	condiția	de	a	se	stabili	în	Israel!…

Aceasta	este,	pe	scurt,	povestea	întemeierii	
statului	Israel!	Cât	a	fost	scenariu	planificat	și	
cât	a	fost	jocul	întâmplării	este	un	aspect	se-
cundar!	Aspectul	principal	îl	constituie	rezulta-
tul:	suferința	umană	imensă	pe	care	a	generat-o	
proiectul	sionist!	[...].

Titlul original: „Peter Weisz, evreul de 
naționalitate constănțean” (fragment)

NOTA ISPRAVNICULUI.	Toate	cele	
expuse	de	profesorul	Ion	Coja,	privitor	la	impli-
carea	evreilor	în	cele	două	războaie	mondiale,	
se	regăsesc	în	discursul	(de	fapt,	un	denunț	
public)	ținut	în	1961	de	Benjamin	H.	Freedman	
(om	de	afaceri	evreu	și	consilier	al	președinților	
Woodrow	Wilson,	Franklin	Roosevelt	și	John	
F.	Kennedy)	la	Hotelul	Willard	din	Washington	
DC.	Ar	mai	trebui	menționat	că,	în	acest	denunț,	
Freedman	reamintea	auditoriului	că,	în	august	
1933, Samuel	Untermeyer,	șeful	delegației	
americane	a	evreilor	la	Conferința	de	la	Ams-
terdam	(iulie	1933),	a	făcut,	la	studiourile	de	
radio	CBS,	următoarea	„declarație	de	război”:	
„Evreii lumii declară azi război sfânt împotriva 
Germaniei. Ne aflăm din această clipă angajaţi 
într-un conflict sacru împotriva germanilor. Şi îi 
vom înfometa până se vor preda. Vom organiza 
un boicot mondial împotriva lor. Şi aceasta îi 
va distruge, deoarece ei depind de comerţul 
mondial în cadrul afacerilor de export”.	Decla-
rația	a	apărut	tipărită	în	New	York	Times,	pe	7	
august	1933.	Ar	trebui,	de	asemenea,	adăugat	
că,	în	Germania,	conform	aceluiaș	Benjamin	
Freedman,	până	în	1938	nimeni	nu	se	atinsese	
nici	măcar	de	un	fir	de	păr	al	vreunui	evreu.	
Discursul	lui	Freedman	a	fost	publicat	și	în	
CERTITUDINEA,	în	numărul	din	13	februarie	
2018	(nr.	8).

Prof. Univ. ION COJA

Dacă evreilor li s-a „furat” cetățenia, hoții sunt la 
New York și la Tel Aviv!

„Politica filo-sionistă a României”

Eli Cohen,	Agentul	88	al	Mossad-ului,	
a	fost	prins,	la	24	ianuarie	1965,	de	servi-
ciile	de	securitate	siriene,	în	mijlocul	unei	
transmisii	radio	către	Israel.	Cohen	a	fost	
găsit	vinovat	de	spionaj	de	către	un	tribunal	
militar	și	condamnat	la	moarte	prin	spân-
zurătoare,	conform	legii	marțiale,	după	ce	a	
fost	interogat	și	torturat.

Israelul	a	organizat	o	campanie	internați-
onală	pentru	clemență,	sperând	să-i	con-
vingă	pe	sirieni	să	nu-l	execute.	Ministrul	
israelian	de	externe	Golda	Meir	a	condus	
personal	o	campanie	prin	care	îndemna	
Damascul	să	ia	în	considerare	consecințele	
spânzurării	lui.	Diplomați,	prim-miniștri,	
parlamentari	și	chiar	Papa	Paul	al	VI-lea	au	
încercat	să	mijlocească	salvarea	lui.	Meir	
a	făcut	chiar	apel	la	Uniunea	Sovietică.	
Guvernele	Belgiei,	Canadei	și	Franței	au	
încercat	să	convingă	guvernul	sirian	să	
comute	pedeapsa	cu	moartea,	dar	sirienii	au	
refuzat.	Nadia	Cohen,	soția	lui,	a	încercat	
să	facă	apel	pentru	clemență	la	Ambasada	
Siriei	la	Paris,	dar	a	fost	respinsă.	Cohen	a	
fost	spânzurat	în	Piața	Marjeh	din	Damasc	
la	18	mai	1965.	În	ziua	execuției,	ultima	sa	
dorință	de	a	vedea	un	rabin	a	fost	respectată	
de	autoritățile	închisorii,	iar	Nissim	Indibo,	
rabinul	șef	al	Siriei,	l-a	însoțit	în	camionul	
care-l	ducea	la	execuție.


